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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E3_80_

8A_E6_B3_A8_c46_646056.htm id="lpqw" class="ccvb"> 二、营

运能力比率 XX资产周转次数=销售收入净额(或销售成本)/XX

资产平均数 XX资产周转天数=360/XX资产周转次数 1.应收账

款周转率： 应收账款周转次数=销售收入净额/应收账款平均

数 应收账款周转天数=360/应收账款周转次数 2.存货周转率：

存货周转次数=销售成本/存货平均数 来源：www.examda.com

采集者退散 存货周转天数=360/存货周转次数 3.流动资产周转

率(补充) 流动资产周转次数=销售收入净额/流动资产平均数 

流动资产周转天数=360/流动资产周转次数 4.固定资产周转率(

补充) 固定资产周转次数=销售收入净额/固定资产平均数 固

定资产周转天数=360/固定资产周转次数 5.总资产周转率(补

充) 总资产周转次数=销售收入净额/总资产平均数 总资产周

转天数=360/总资产周转次数 【例题2】 (2006年)某公司2004年

和2005年应收帐款平均余额分别为70万元和60万元，应收帐

款周转次数分别为7次和9次，则2005年度销售收入净额比2004

年度增加了()万元。 A. 20 B. 30 C. 50 D. 60 【答案】C 【解析

】根据应收帐款周转次数=销售收入净额/应收帐款平均余额

，可以推出销售收入净额=应收帐款周转次数×应收帐款平均

余额，所以2005年销售收入净额比2004年度增加额=2005年的

销售收入净额-2004年的销售收入净额=60×9-70×7=50万元。

【例题3】 www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题来源：考试

大的美女编辑们 (2005年)某公司2003年度存货平均占用80万元

，2004年度平均占用100万元。如果存货周转天数从2003年



的60天降到2004年的50天，则该公司的销货成本2004年比2003

年增长()%。 A.4.1 B.5.0 C.33.0 D.50.0 【答案】D 【解析】2003

销货成本=80×(360/60)=480万元，2004年销货成

本=100(360/50)=720万元，2004年销货成本比2003年的增长

率=(720-480)/480×100%=50% 编辑特别推荐： 海量题库有免

费!预测压题,名师解析! 2010年注册税务师网上辅导全面招生
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